

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
НОВОСИБИРСК

от

г. Новосибирск

Газета № 4 МАЯ 1951

## ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА ПЛОДОТВОРНОГО ТРУДА

В театр оперы и балета пришла из Москвы радостная весть. За плодотворную работу и достигнутые творческие успехи группа работников театра награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР. В числе награжденных директор театра С. В. Зельманов, артист оперы А. Я. Левицкий, художественный руководитель балета С. А. Остевич - Павлов, артист оркестра Г. А. Чебонсаров.